



找记者上壹点

读者热线>>>

0534-
2600000

德州交警集中整治“一盔一带”违法行为

半小时查处4起骑摩托不戴头盔行为

本报德州6月1日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 为进一步增强交通安全意识,降低交通事故伤害后果,提升摩托车、电动自行车骑乘人员和汽车驾乘人员安全防护水平,按照公安部统一部署,全国交警部门于6月1日起结合“一盔一带”安全守护行动,集中整治不戴安全头盔、不系安全带交通违法行为。

6月1日上午,德州市公安局交警支队直属一大队在辖区重点路口开展“一盔一带”安全守护行动,重拳打击不戴安全头盔、不系安全带交通违法行为。

“佩戴头盔要正确的佩戴,你这个织带太松了,头盔这样来回晃动,就没

有了安全防护的意义。”民警房富源正对一个外卖小哥细心的讲解到,在此次整治行动中,仅仅半个小时内,就查获了4起摩托车驾驶员不戴安全头盔,而4位驾驶员都未取得摩托车驾驶资格,系无证驾驶,民警随后将违法车辆依法暂扣,对摩托车驾驶员处罚的同时,也进行了严厉的批评教育,民警现场要求违法司机观看《摩托车警示案例视频》,通过更直观的方式向违法人员普及无证驾驶和不戴安全头盔的危害性。

“电动自行车驾乘人员佩戴安全头盔的还是很少,而摩托车驾驶员佩戴安全头盔的人员有一半左右不能正确佩戴”针对骑乘电动车的广大市民,民

警通过发放“一盔一带”安全承诺书,让市民们共同参与到“一盔一带”安全守护行动中,提高自身安全防护水平,确保安全顺利出行。

整治行动期间,对于驾驶车辆不系安全带的交通违法行为数量几乎为零,“我们在检查路口等红绿灯的车辆时,发现驾驶员都系上了安全带,而副驾驶或者后排人员都没有系安全带”骑警中队民警常振鲁表示,正确佩戴安全头盔、规范使用安全带,能够将交通事故死亡风险降低60%至70%,无论是驾乘摩托车还是电动自行车,无论是在车辆前排还是车辆后排,都要正确佩戴安全头盔、规范使用安全带。



6月1日,德州交警在路口查处骑摩托车不戴头盔的违法行为。

线上云端赏花 线下花海迎客

乐陵第二届枣花节线上“绽放”

本报德州6月1日讯(记者 马志勇 孙文丽 通讯员 贾鹏 刘敏 郝坤) 5月的乐陵,空气里都充满着甜美的味道。5月30日,乐陵市第二届“线上+线下”融合举办的枣花节开幕。

“今年举办的枣花节,最大的特点是线上云端赏花和线下花海迎客,大家既可以通过线上欣赏枣花绽放过程,又可以线下畅游花海,品尝农家美食,参与各项健身活动。”乐陵市副市长牟正君介绍说。

本届枣花节为期9天,以“清水润城、秀美乐陵、枣林漫游”为主题,希望通过发现乐陵之美,共享乐陵旅游发展和城市建设成果。期间,除观赏满园的枣花外,还将举办美食节;“枣林漫游,你我携手”全民健步走、自行车比赛、半程马拉松等体育赛事;“赏枣花、望丰收”千年古树金丝小枣订单采购活动,并贯穿民间文艺节目展演、艺术写生、摄影大赛、书画艺术展、枣林寻宝、亲子瑜伽等系列丰富多彩的活动,以及枣花蜜采酿制作展示、制陶工艺体验、农民画现场制作等互动体验类活动,全面展示枣花节。为适应疫情防控工作需要,切实加大文旅资源网上推介力度,本届枣花节首次采取线上直播和线下体验相融合的方式举行,除全民健步走启动仪式外,以全网直播的方式举行各项活动,向游客全视角展示枣林生态旅游、红色研学旅行等丰富的旅游产品和资源,引领大家游览枣林景区,体验现场体验类活动等,通过网络传媒手段扩大枣花节影响力,让更多人感受到枣乡独特的文化魅力,达到以活动促旅游元素完善、促基础设施提升、促服务管理规范的目的。



全民健步走。



枣林赏花。

648名人才服务专员上岗

发放“德州惠才卡”295张

本报德州6月1日讯(记者 李梦晴 通讯员 韩广) 日前,德州市648名人才服务专员正式上岗,他们将为全市高层次人才提供“一对一”“一站式”“保姆式”服务,德州市高层次人才服务体系日臻完善。目前已为省级以上高层次人才发放“德州惠才卡”295张。

德州市高度重视人才综合服务,深化人才服务体制机制改革,提升人才服务保障水平,构建并培养人才发展生态圈。2019年9月,德州市委组织部、市人社局联合出台《德州市高层次人才服务绿色通道规定》,为高层次人才开通户籍办理、子女入学、住房保障、医疗保健、交通旅游、工商税务等23个服务事项绿色通道,向高层次人才提供便捷化、规范化、亲情化服务,协调推进人才优惠政策落实。2020年4月,又出台《德州市高层次人才服务专员管理办法》,在全市建立“四级”高层次人才服务专员制度,即高层次人才服务绿色通道确定的服务事项,由“四级服务专员”(用人单位、服务事项主管部门、服务事项承接部门和高层次人才服务窗口的工作人员)及时接件、随时受理、并联办理、直接服务、集中反馈、统一建档,为高层次人才提供全方位、全流程服务。在政策解读、待遇落实、人文关怀等方面为高层次人才提供个性化、精准化服务,确保各类高层次人才享受应有的政策和待遇。

这几条公交线路 调整运营班次和时间

本报德州6月1日讯

(记者 李梦晴 通讯员 董昌信) 为切实做好通村公交客运工作,进一步满足人民群众出行需求,结合实际客流情况,德州公交公司从6月1日起,17、20、28路等6条线路增加运营班次,33、105、128路调整首末班时间。



详情扫描查看